
市民意識調査の実施結果について

◆市民意識調査の概要

調査名 対象者 対象人数 サンプリング 実施手法 実施時期

市民一般調査 満 16歳以上の市民
約72,535

名
該当者全員

狛江市 LINE アカウントによるプッシュ

通知。HP、市公式twitter等で周知。回

答はオンライン。

令和５年

１月 13日～

１月 31日

子ども市民調査
市立小・中学校に通う小学校４年生

から中学校３年生までの児童・生徒
約3,230名 該当者全員 各学校で実施。回答はオンライン。

令和５年

１月 10日～

１月 31日

日常生活圏域ニーズ調査

65歳以上の市民（認定者を除く。） 450名
住民基本台帳から無作為

抽出 アンケート調査

郵送法
令和５年

１月 18日～

２月７日

（2月 14日

市到着分ま

で有効）

65歳以上の総合事業対象者 88名 該当者全員

65歳以上の要支援者 362名 該当者から無作為抽出

在宅介護実態調査
要介護１以上の居宅で暮らしている

方及びその介護者
600名 該当者から無作為抽出

アンケート調査

①郵送法

②ケアマネジャーによる聞き取り調査

障がい者等調査
障がい・難病等のある 18 歳以上の

方
700名 該当者から無作為抽出

アンケート調査

郵送法

障がい児等調査
周囲の理解と支援の必要な方及び障

がい等のある 18歳未満の方
290名 該当者から無作為抽出

アンケート調査

郵送法

令和５年 10月 25 日

庁 議 資 料



◆回答結果

調査名 回答数 回収率 回答者年齢（学年）構成等 【参考】前回調査（回収率）

市民一般調査
1,278

件
1.8％

10 歳代 0.2％、20 歳代 4.6％、30 歳代 17.2％、40 歳代 22.9％、

50 歳代 22.6％、60 歳代 19.5％、70 歳代 10.5％、80 歳以上

2.4％、無回答 0.2％

498件に対して240件回答（48.2％）

子ども市民調査
2,389

件
74.0％

小学校：４年生 18％、５年生 18％、６年生 16％、未回答 ２％

中学校：１年生 14％、２年生 15％、３年生 15％、未回答 ２％
499件に対して215件回答（43.1％）

日常生活圏域ニーズ

調査
5６２件 62.4％

～69歳 9.2％、～74歳 16.5％、～79歳 18.1％、～84歳23.5％、

～89歳 19.4％、90歳～ 9.5%、無回答 3.8％
900件に対して608件回答（67.6％）

在宅介護実態調査 213件 35.5％

20歳代 1.1%、30歳代 2.2％、40歳代 6.7％、50歳代 18.0%、

60 歳代 28.1％、70 歳代 17.4％、80 歳以上 24.2%、わからない

0.6%、無回答 1.7％（※主な介護者の年齢）

599件に対して318件回答（53.1％）

障がい者等調査 276件 39.4％

10歳代 2.2％、20歳代 14.9％、30歳代 17.0％、40歳代 19.6％、

50歳代 27.5％、60歳代 13.4％、70歳代 4.3％、80歳以上 0.4％、

無回答 0.7％

724件に対して364件回答（50.3％）

障がい児等調査 117件 40.3％
～2歳 5.1%、～５歳 29.9%、～11 歳 51.3%、～14 歳 6.8%、～17

歳 5.1％、無回答 1.7%
244件に対して 129件回答（52.9％）

※すべて郵送法


